
 

 Disiplinærutvalget 
 

 

  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
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Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 020 13-15 Dato til DiU: 23.01.2014 

Kampdato: 05.01.2014 Anmelder: Vikersund IF 

Saksnavn: Klage på vedtak fattet av NHF Region Sør vedr. spilleberettigelse 

Kampnr: 52K0304075 

Kampmotstandere: Vikersund IF – Skrim IL 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Vikersund IF har påklaget administrativt vedtak fattet av NHF Region Sør hvor laget er dømt til 

tap samt ilagt gebyr for å ha benyttet en ikke spilleberettiget spiller i kamp i 3.divisjon den  

5. januar i år.  

 

Klubben hevder å ha oppfattet det slik at den aktuelle spilleren var deltakerberettiget i kamp den 

aktuelle datoen, mens NHFs saksbehandler opplyser at spilleren var spilleberettiget for Vikersund 

IF den 7. januar. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Klage fra Vikersund IF på administrativt vedtak fattet av NHF Region Sør 

2. Kvittering for innbetalt klagegebyr 

3. Lovtekst § 16-2.1.3 og 16-2.1.4 

4. Epost korrespondanse mellom XX og NHF 

5. Overgangsbekreftelsen fra NHF 

6. Vedtak fattet av NHF Region Sør m/vedlagt kamprapport for kamp Vikersund-Skrim,spilt 05.01.14. 

 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget har forståelse for at det i den aktuelle overgangssaken kan ha oppstått 

misforståelser mellom klubben og NHF sentralt.  Ikke minst kan dette  skyldes at overgangen ble 

meldt inn og gebyret betalt i juleferien, samt at mailkorrespondansen angivelig skal ha funnet sted 

i romjulsdagene. 

 

Likevel er det tidligere presisert fra NHFs side det ansvaret som påligger ny klubb i overgangs-

saker.  Overganger blir publisert på  NHFs nettsider og klubben må forvisse seg om at spilleren er 

gitt klarsignal.  Det har tydeligvis ikke skjedd i det aktuelle tilfellet. 

 

Disiplinærutvalget har ikke avdekket feil i saksbehandlingen av NHF Region Sør. 

 



 

Kjennelse 

1. Klagen fra Vikersund IF forkastes. 

2. Klagegebyret tilfaller Norges Håndballforbund. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis 

det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 03.02.2014. 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 03.02.2014 

E-post: Til Vikersund IF og NHF Region Sør.  

  


